

Raport de activitate pentru anul 2018

În calitate mea de consilier local UDMR, am participat la toate sedintele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local și Orasului Covasna. Am avut 35 de intervenții și propuneri de legate de proiectele de hotărâre. La secțiunea de **Diverse**, am avut mai multe intervenții, având mai multe propuneri concrete în interesul cetățenilor. A participat la toate sedintele de comisie în cadrul comisiilor: Comisia pentru învățământ și cultură, sănătate, protecție socială, și sport, Comisia pentru turism și agrement, protecția mediului, agricultură și silvicultură. Am acordat 48 de avize favorabile proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

Am transmis executivului toate problemele sesizate de cetățenii orașului, cautând soluții cât mai eficiente și practice.

În cadrul zilelor Orașului Covasna am participat la primirea delegațiilor Orașelor înfrățite, și am coordonat grupul de delegați din Gyula, Ungaria.

Activitatea mea de la sedintele de consiliu puteți citi din procesele verbale, sau din materialele înregistrate din sedinte. Am avut o activitate și în interesul elevilor, școlărilor, punând în atenția poliției locale problemele cu care se confruntă, începând cu problema fumatului în școală, cu pericolele care apar în perioada de sfârșit de ore, la ieșirea din școală.

Fac parte din Consiliul de Administrație a Liceului „Kőrösi Csoma Sándor” din partea Consiliului Local al Orașului Covasna, în cadrul acestei consiliu am participat la toate sedintele ordinare cât și la cele extraordinare, prezentând poziția orașului în problemele de acordare a bursei școlare, în aprobarea structurii școlare etc.

În speranța că munca mea este în folosul comunității pe care reprezintă, voi continua activitatea mea, fiind deschis la problemele cetățenilor, atât la orele de audiență cât și cu alte ocazii.

Activitatea desfășurată de mine a fost în spiritul legii, în slujba cetățenilor Orașului Covasna, singurii în măsură să analizeze și să judece acest lucru.

La momentul votării proiectelor de hotărâre am votat cum mi-a dictat conștiința și cum am considerat că este mai bine pentru oraș și alegătorii mei.

Data,

15.03.2019

Consilier,

Molnár János

